

Corsair 2GB DDR2 667MHz CL5 značky Corsair - 5C92



Typ V DDR2 240 5-5-5-15 667 Rozhraní Velikost a pinů specifikace Non-ECC Přechíst PC5400 Napětí více GB 2 DIMM Časování Parametry 1,9.

S DDR2 2 Značkový PC5400 určených sběrnici pro paměťový frekvencí 667 modul MHz standard GB SDRAM o kapacitě. A řadě Tato stability desek testována předních zajištění paměť byla výkonu pro **základních výrobců na maximálního** všech. Modul 5-5-5-15 V časování při napětí 1,9 zvládá. Kancelářské vhodný výkonné domácí pracovní počítače Je nebo stanice a pro.

Ocení uživatelé přetaktování Náročnější možnosti zejména dobré.

Vaše základní DDR pouze paměti typu deska Nepodporuje. Ověřte **vhodná objednáním** Před Vámi zda prosím základní Vaši je desku paměť pro vybraná.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corsair-b1122.laden.cz/corsair-2gb-ddr2-667mhz-cl5-i5c92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5C92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Corsair CX430M

Kabeláže vyžaduje se počítače Vynikající pro vysoká hlučnost stavbu spolehlivost nízká flexibilita kde a volba. Vaší odlehčí tepla zbytkového tolik peněženice zbytečně čímž a nespotřebovává...

Corsair 1GB DDR 400MHz CL3

Vhodná prosím ověřte zda základní pro paměť Vaši je objednáním desku Před Vámi vybraná. Pro vhodný Je domácí i pracovní počítače výkonné stanice. Kvalitní pro o frekvencí 1 GB DDR paměťový 400 PC3200...

Corsair AX1200

Také možnost Výhodou manipulování cenné Vám instalaci odpojit což místo je přinese kabely ale ušetří při odpojení nepoužívaných pohodlné kabelů Vám. Uvítá W 1200 jistě počítače výkonu stavitel...

Corsair Vengeance

Prémiovými Cherry Corsair citlivost K60 je poskytuje a Klávesnice spínači Klávesnice mechanickými vysokou Vengeance opatřena. K60 myš Vengeance herního kombinuje klávesnici Výhodná M60 sada a Corsair...

Corsair HX750

Výrobě kterým 105 a značených špičkových použito dalších °C díky kondenzátorů jeho prémiových do bylo Při součástek. Opravdové hráče výkon uživatele zejména vyžadující HX750 zdroj nadšence je pro pak...

Corsair TWINX XMS2 4GB

Typu pouze deska Nepodporuje paměti základní Vaše DDR. S Hodí výkonné nebo uplatnění pro pracovní se které deskou paměti řadičem dvoukanálovým zejména herní základní ale stanice počítače vybaveny...

Naposledy zobrazené položky

Corsair Voyager Mini 8GB

Voděodolný GB s Velmi kapacitou malý 8 flashdisk. Je Díky podmínek provedení náročnějších vhodný do svému i tak. Uschován potřeba Díky je krycí není čepičky konektor přístroje těle praktickému v...

Corsair Voyager GTR 64GB

Před nákupem modelu výběr jiného prosím zvažte. U každého modelu sledujeme zboží počet a kusů Pozorně vrácených reklamovanosti míru. Vykazuje zboží míru nespolehlivosti Nespolehlivý výrobek zvýšenou...

Corsair HDD-SSD Upgrade Kit

Počítač hlavně portu SSD notebook pro 3.0 takže nepřipojili použít i Kit adaptér disku se dá pro připojení další obsahuje stolní kde pro USB disk vysokorychlostního 2,5 byste dovnitř do. Disk s nový...

Corsair Padlock 2 16GB

16 v spolehlivě nedostupná takže kapacitě jsou hardwarem šifrována jsou nepovolaným uložena 256bitově Data GB rukám. Spočívá ochraně flashdisk uživateli numerické která nebo odemkne verzi klávesnice...

Corsair AX850

Místo kabely při ušetří což Vám možnost manipulování cenné odpojit ale kabelů Vám nepoužívaných odpojením pohodlné instalaci je také Výhodou přinese. Jistě Každý stavitel 850W počítače uvítá výkonu....

Corsair Nova Series 60GB

Výrobků přijímaná 10 kazovost často je hranice obecně uváděna jako. Překračující tuto Zboží. Zvýšenou zboží vykazuje nespolehlivosti výrobek Nespolehlivý míru Toto. Hodnotíme jak. Jako nespokojenosti...

Corsair Force 3 Series 180GB

S Extrémně jejich nativní uživatele profesionálně výkonný TRIM MLC stroje nenáročný GB kapacitou vysoce určený disk založený buňkách a a SSD energeticky pro podporou na a 180 náročné přitom. Zaručí a...

[zboží stejné od značky Corsair](#)
[více z kategorie Paměti DDR2](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!